Ζάννειο Πειραματικό Λύκειο Πειραιά 

Α΄ Νόμος  Newton
Φύλλο εργασίας

Α. Το 1972 εκτοξεύτηκε το διαστημικό σκάφος Pioneer-10 το οποίο εξακολουθεί και σήμερα να ταξιδεύει έξω από το ηλιακό μας σύστημα. Πώς πιστεύετε ότι εξακολουθεί να κινείται μετά από τόσα χρόνια;
α. χρησιμοποιεί την  ηλιακή ακτινοβολία

β. καίει πετρέλαιο

γ. κινείται μόνο του

δ. χρησιμοποιεί πυρηνικό καύσιμο
Δικαιολογείστε σύντομα την απάντησή σας ......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
Β. Παρακολουθείστε το βίντεο στη  διεύθυνση

http://www.youtube.com/watch?v=fLLxU2mqb0U&feature=player_embedded 
Γ. Αποδώστε όπως εσείς αντιλαμβάνεστε την έννοια αδράνεια;
..............................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
Δ.   Α΄ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ ΝΕΥΤΩΝΑ  (ή νόμος της αδράνειας)
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........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Ε. Επιχειρείστε να απαντήσετε και πάλι στην ερώτηση Α
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
ΣΤ. Ποια από τις παρακάτω προτάσεις είναι σωστή; 

Δύο σώματα Α και Β με μάζες 2kg και 10kg, κατεβαίνουν σε ένα κατηφορικό δρόμο με σταθερές ταχύτητες 3m/s και 1m/s αντίστοιχα. 

α) Μεγαλύτερη συνισταμένη δύναμη δέχεται το Α σώμα, γιατί έχει μεγαλύτερη ταχύτητα.
β) Μεγαλύτερη συνισταμένη δύναμη δέχεται το Β σώμα, γιατί έχει μεγαλύτερη μάζα.
γ) Τίποτα από τα δύο
